(N'I 1 1 _A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)
NISSAN PRIMERA (WP11) 1998 - 2002 r.B.

N111-A| 6.8 75 1670 1200

o
Bl | ||| = [ || ||| — || v |0 | 0| |00 | =
N4

|

= ®

< |T 3 x

SEEHEREEE R B | I3

S NEIEREEE X|wolo|2 I 2
>|o|® EIE R S s Y R S R = ]
S P E E R RS S b bt | bt
o= 71 E| 5| Bl o] | |S|< Q8| 8|2|=| 6| o| | 8| o|o
o) ; II:._gII§><‘—‘—v Jleeld oo
T| 835 el | g E|2|Z|C |2 |Z|=| 8| oY 0] 0| S| S
mis 8;;3«!30_!—?,_,_ S(E m| o BB
21515157 B[S\ 8151 5= 5 5 E|R 513 8 8l 5 5
S EEEE R S el E

<C al §| IE‘Q (3] = i S

I |¥|S |gF|c 1 & =

RS ©

3

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyowas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHaAsA Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo MU

0CAMU NPUUENA C UeHMPATbHO PACNOOXEHHOU OCbIO,
K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecku 0onycmumoli MakcumasnbHol maccol

Mos.
1

GAPKOIN "LEADER" N111-A

Cxema cbopku

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «<EgnHoo6pasHble
npeanucaHnaA, KacaloLyecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

V3rotoBuTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, MO3ITOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIE USMEHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpPaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,4 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA

TCY (N111-A) MakeT 3NeKTPONPOBOAKM

ansa NISSAN PRIMERA (WP11) ............................ 1 wm. PvKOBOLCTBO MO 3Kcnnvartauuu.
MMaKeT KOMMIEKTVIOLLMX. ......venveeeiiveeeieeieseeneeiee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyW|eCTBAATBCA TO/NIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPax, MMeKLWMX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN Bug pabor. MNepen ycraHoBKoil TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HacTosAWell UHCTPYKUWeil.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coeAVHEHNA OT Kpacku (mpu HeobxoammocTm).

- MNepen Tem, Kak nponssectn MoHTax TCY, aBTOMOGUNb HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fIMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOSHOUYHbIM TOPMO30M, MOA KoJeca
MOMOXUTb YNOPbI.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefOoCTOPOXKHOCTH.

«Nepep yctaHoBKoN TCY HEOOXOAMMO CHATb 3afHMIA Gamnep .

« CHATb rnywuTenb C nofywek KpenneHusa. CHATb C NPaBOro JNOHXepPOoHa OnvKanwuii K Gamnepy
KPOHLUTEH KpenneHua rywmnTens (B fanbHelllem OH He NoHaaobuTcA)

+ YcTaHOBUTb NpaBbii KpoHwTenH TCY (3) , ncnonb3ya 6ontbl M8x35 (9) 1 M10x1,25x35(10).

+ YcTaHOBUTL NeBbll KpoHWTenH TCY (2) , mucnonb3ya 6ontel M10x1,25x35 (10). bontamn M12x35 (11)
3aKpenuTb Yronok ycuneHus (4) K nesomy KpoHwTtenHy TCY (2) n noHxepoHy aBTomobuns.

« YctaHoBuTb 6anky TCY (1), ucnonb3ysa 6ontel M12x35 (11).

+ Wcnonb3ysa 6ontbl M8x35 (9), ycTtaHOBUTH KPOHLWITENH KpenneHna raywwutena (5) (Bxoaut B
KOMMNJIeKTaLmMio). YCTaHOBUTL MOAYLLKY KpenneHus raywmTtens ucnonbsya 6ont M10x110 (13). YctaHoBUTD
rnyLlwmTenb.

+ YcTaHOBUTL Hamnep Ha aBTOMOGWIb , NpeABapuUTENbHO cAenaB Bbipes 6amnepa no WwabnoHy.

+ YcTaHOBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (8) v wrencenbHbIl pasbem (LUP).

- MopacoennHMTL XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBogke aBToMo6UnA coandacHo puc 1.

« NofcoennHNTb akKyMynAaTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AENCTBUE CUFHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oueHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Oy n | KpacHbin CuHui
TCy
JNeBbiin 3agHuii Mpasbiin OcBeleHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | mpoTuBoOTy Macca nosopoT Homepa curHan ra6apur
MaHHbI




